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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : Sekolah Dasar Negeri 07 Sungai Rumbai 
Kelas / Semester : 6 / 1 
Tema     : Variasi dan Kombinasi Gerak Dasar Dalam Permainan Bola Besar 
Sub Tema  : Penguasaan Pengetahuan dan Praktek Kombinasi Permainan Bola  
                                       Voli  
Pembelajaran Ke- : 1 
Alokasi waktu : 10 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Setelah mengamati gambar dan penjelasan guru,peserta didik mampu : 
                a.Menjelaskan  Pengertian pasing bawah dengan benar. 
                b.Menjelaskan sikap tubuh pada saat melakukan pasing bawah dengan benar 
                c. Menjelaskan  Pengertian pasing atas dengan benar. 
                d. Menjelaskan sikap tubuh pada saat melakukan pasing atas dengan benar 
                e. Mempraktikankan variasi dan kombinasi gerakan pasing bawah dengan  
                    pasing atas. 
                  
             

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1 Kegiatan Pendahuluan ( 2,5 menit ) 
a. Melakukan pembukaan dengan mengucapkan salam  
b. Bredoa bersama di pimpin oleh salah seorang siswa yang di tunjuk  
c. Mengecek kehadiran peserta didik 
d. Apersepsi dan Motivasi Mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan 

pengalaman peserta didik dan informasi dari media. 
e. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari. 

 
2 Kegiatan Inti                    ( 6 menit ) 

a. Guru membagi peserta didik membentuk kelompok diskusi dan 
menugaskan mengamati dan menganalisa gambar yang di pajang . 

b. Guru meminta perwakilan kelompok untuk menjelaskan hasil diskusinya. 
c. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya  
d. Guru menunjuk  3 orang siswa yang di anggap mampu untuk  

menjelaskan dan mempraktikan hasil dari pembelajaran yang baru diikuti. 

               3. Kegiatan Penutup          ( 1,5 menit ) 

a. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 
b. Mengucapkan salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa. 

 



C.PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan diskusi berlangsung 

No Nama 

Disiplin Kerja 
sama 

Tanggung 
Jawab 

Skor 
max 

Jml 
Skor 

Nilai 
 

Score 1-3 Score 1-3 Score 1-3 9   
 

1        
 
Penilaian Pengetahuan 

No Nama 

Mampu 
Menjelaskan 
pengertian 
pasing bawah 

Mampu 
menjelaskan 
sikap tubuh 
pada saat 
melakukan 
pasing bawah 

Mampu 
Menjelaskan 
pengertian 
pasing atas 

Mampu 
menjelaskan 
sikap tubuh 
pada saat 
melakukan 
pasing 
bawah 

Skor 
max 

Skor 
 

Nilai 

Score 1-3 Score 1-3 Score 1-3 Score 1-3 
12 

  
 

1
X  

     
 

  

 

Penilaian Keterampilan 

No Nama 

Mempraktikan 
sikap tubuh pada 
saat melakukan 
pasing bawah 
dengan benar 

Mempraktikan 
sikap tubuh pada 
saat melakukan 
pasing atas 
dengan benar 

Mempraktikan 
variasi dan 
kombinasi gerakan 
pasing bawah 
dengan pasing atas 
dengan baik 

Skor 
max 

 
Skor 

 
Nilai 

Score 1-3 Score 1-3 Score 1-3 
9 

  
 

1        
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Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian siswa dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses 
pembelajaran dan perbaikan. 

 Mengetahui     Sungai Rumbai,8 November 2021 
 Kepala Sekolah     Guru  PJOK 
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